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PMukavemet | Dersi
Kisa Sinav 2 (1.0)

Gdsterilen  kesite sahip kirise iki disey kuvvet
sygulanmaktadir. Kirigin BC kismindaki maksimum ¢ekme ve
basing gerilmelerini belirleyiniz.
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Kisa Sinav 3 (i.0)

Sekilde gdsterilen kirisin emniyet gerilmesi cekmede 120 MPa ve
basincta 150 MPa olduguna gore kirige uygu!anabilecek en biiyik
M kuvvet ¢iftini belirleyiniz.
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A Lo} .“ i sneiugundall i3 boy ACB kinisi. A ve B noktalanindan pim ile mesnetlenmis ve
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w ylalenmigtir. P yGkindn uygulandigi nokta ile Kirisin boyuna ekseni
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! ¢=130 mm'dir. Kesit alam 12300 mm? ve alan atalet momenti 1=33.86x10°
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— YUk igin Kingteki maksimum ¢ekme ve basma gerilmelerini
helarieyiniz (24p)
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<~ Kisa bir W150 x 24 gekme gelik elemana, gosterildigi gibi, 50 kN bii?'l'iklii'gunde bir ?
eksene! y0kO uygulanmaktadir. En bivik (maksimum) basma gerilmesi 90 MPal
gymayacak sekilde, en blyiik a mesafesini belirleyiniz.
(L=13.4x106 mm®, [,=1.84x106 mm®*, A=3060 mm?) (25P)
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SEN v | Sekilde gdsterilen torklar, B, C ve D

kasnaklarina uygulanmakt
aliminyumdan (G=27 G
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adir. Tum saft
Pa) yapildigina

gore, (3a) C ve B arasindaki, (b) D ve B
arasindaki burulma agisini belirleyiniz.
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